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2320º Sessão Ordinária

  

Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
  Abertura:  18/10/2022 10:20
  Encerramento: 18/10/2022 10:20

Mesa Diretora

Presidente: Ver. Glaucio Cabreira
1° Vice Presidente: Ver. Avelino César Aristimunha Nogueira
2° Vice Presidente: Ver. Manoel Barbosa Cristaldo  
1º Secretário: Ver. Renato Miranda Marques

Lista de Presença

Narrativa

                                                              Aos dezoito dias do mês de Outubro de dois mil e vinte
dois,  às 9h, em sua sede, reuniram-se os Srs. Vereadores, em sessão ordinária. Sob a
Presidência do Ver. Glaucio Cabreira da Costa. Secretariada pela Verª. Tereza Moreira.
Verificada a presença dos seguintes vereadores: Altair Cacho Filho, Antônio Cauby Leite
Ferreira, Rosineide Maciel, Andrea Insfran, Jakeline Ayala, César Nogueira e Eduardo
Nardon, bem como, a ausência dos senhores Vereadores: José Roberto Pereira Rocha
e Hans Muller Rios de Lima constatou-se haver número legal, determinando o Sr.
Presidente o início dos trabalhos. Logo se passou a votação das atas 2318 e 2319/22,
que foram lidas e aprovadas por unanimidade. Dando continuidade entrou para a
tramitação o Projeto de Lei nº 023/22 que autoriza o Poder Executivo Municipal a efetuar
o repasse de R$20.000,00 (vinte mil reais), via recurso próprio para o Rotary Club
Jardim/Guia Lopes da Laguna e dá outras providências. Seguindo para a segunda e
última votação o Projeto de Lei Complementar nº 012/22, com os pareceres
favoráveis das comissões competentes. Colocado os pareceres das comissões de
legislação, justiça e redação final e orçamento, em discussão e votação, foram
aprovados por unanimidade. Em seguida foi colocado o Projeto em votação, que foi
aprovado por unanimidade.  A seguir entrou para votação, os seguintes Projetos de
Leis, oriundos do Executivo: 016, que autoriza o Município de Jardim, a proceder a
doação de imóvel de sua propriedade e dá outras providências. 017, que autoriza o
Município de Jardim, a proceder a doação de imóvel de sua propriedade e dá outras
providências e 018/22, que autoriza o Município de Jardim, a proceder a doação de
imóvel de sua propriedade e dá outras providências. Colocados todos os pareceres
favoráveis das comissões de Legislação, Justiça, e Redação e Finanças dos
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projetos de leis nºs. 016, 017 e 018/22, acima descritos,  em votação, foram
aprovados por unanimidade. Colocados os Projetos de Leis, foram aprovados por
unanimidade. Dando prosseguindo a sessão, foram feitas as leituras das proposições
dos senhores vereadores, constantes do seguinte: De autoria da Verª Tereza Moreira:
Indicações nºs. 037,  a Dra. Clediane Areco Matzenbacher, ouvido o Plenário na forma
regimental, que entre em entendimento com a Secretaria de Obras,  solicitando que
estudem a possibilidade de fazer uma revisão geral no sistema de iluminação pública do
Assentamento Guardinha e 038/22, Dra. Clediane Areco Matzenbacher, ouvido o
Plenário na forma regimental, com cópia ao Secretário de Obras, solicitando que
estudem a possibilidade de fazer uma pequena reforma no ponto de Táxi nº 04,
localizado próximo ao Posto Panela Velha e a Catedral Nossa Senhora de Fátima, com
serviços de calçamento. De autoria do Ver. César Nogueira: Moção de
Congratulações e Aplausos, dirigidas as Equipes: de Vôlei Adaptado Masculino (mais de
60) por terem ganhado a Medalha de Ouro nos Jogos Estaduais  da  AABB. Equipe
Feminina de Vôlei Adaptado (mais de 60) por terem ganhado a Medalha de Prata e
também a Equipe de Vôlei Feminino Adaptado (mais de 45), por terem ficado em
terceiro lugar. Moção de Congratulações e Aplausos, dirigidos ao Prof. Walteir Roberto
de Souza e Elena Bazzanella Fontoura de Souza, ambos sagraram-se campeões
estaduais, na modalidade de Tênis de Mesa, nos Jogos Estaduais da AABB. De autoria
do Ver. Eduardo Nardon: Moção de Congratulações e Aplausos, dirigida aos
empresários HELTON LOUREIRO, JUCILEIA DIAS BARBOSA E IZABELLA
BARBOSA LOUREIRO, pela Inauguração da franquia da Sorveteria Chiquinho.
Indicação nº 004/22, Dra. Clediane Areco Matzenbacher, que entre em entendimento
com a Secretaria de Obras, solicitando a possibilidade de fazer a reabertura da Rua
Barão de Mauá, lateral do Cartório Fleming, tendo em vista que necessita ser reaberta e
infraestruturada para que seja possível a construção de um grande empreendimento
naquela localidade. Em tempo queremos pedir, que seja feito também a reabertura da
Av. Fernando Aranha, que não está devidamente definida e que fica na lateral da BR
267. De autoria do Ver. Antonio Cauby L. Ferreira: Indicação nº 016/22, Dra.
Clediane Areco Matzenbacher, que entre em entendimento com a Secretaria de Obras,
solicitando a possibilidade de fazer uma área de lazer com uma quadra de grama
sintética na  saída para Bela Vista, num terreno da Prefeitura Municipal. Moção de
Congratulações e Aplausos, dirigida O Atleta  Júnior Cristaldo,  ficou em 3° lugar
no mundial de Jiu jitsu , nas categorias PESO E ABSOLUTO, representando
Academia Cauby Jiu-jitsu.  Colocadas as proposições em discussão e votação, foram
todas aprovadas por unanimidade. A seguir fizeram uso da palavra os senhores
vereadores inscritos na sessão. Logo após os pronunciamentos e finalizando a sessão,
fez uso da palavra o Sr. Presidente, que agradeceu a presença de todos os vereadores
e não havendo assuntos ou matérias a serem tratados, o Sr. Presidente declarou
encerrada a sessão, da qual, para constar, lavrou-se a presente Ata, que vai assinada
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pelos presentes.
 
                                                  Sala das Sessões, em 18 de Outubro de 2022. 
VER. GLAUCIO CABREIRA DA COSTA – PSDB
Presidente do Poder Legislativo
 
VER. ALTAIR CACHO FILHO - PP
1º Vice Presidente
 
VERª TEREZA AP. RIBEIRO MOREIRA A ORTIZ - PP
1ª Secretária.
 
VER. ANTÔNIO CAUBY LEITE FERREIRA – PATRIOTA
2º Vice Presidente.
 
VERª ROSINEIDE MACIEL – PSDB
 
VERª JAKELINE AYALA – PSD
 
VERª ANDREA INSFRAN - MDB
 
VER. CÉSAR NOGUEIRA – PSDB
 
VER. EDUARDO NARDON - PP
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

PÁGINA 3 DE 4

DOC: 



CÂMARA MUNICIPAL DE JARDIM - MS
ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL

AV. DUQUE DE CAXIAS, Nº 206 – CENTRO - CEP. 79.240-000 - JARDIM - MS

Justificativa
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